

Jegyzőkönyv

Készül: Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 17-én 17,00 órakor a Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.sz. alatt a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott közmeghallgatással egybekötött soros nyílt üléséről.

Határozat száma:	Tárgy:
155/2019.(XII.17.)	Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadása
156/2019.(XII.17.)	Beszámoló a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2019. évi munkájáról, valamint a mozgókönyvtár tapasztalatairól
157/2019.(XII.17.)	Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2019. évi tevékenységéről
158/2019.(XII.17.)	Lesznai Anna EGYMI Alapítvány támogatása
159/2019.(XII.17.)	Várkapitányság Integrált Területfejlesztési Központ Nonprofit Zrt. megbízása TOP Ipari park projektben előzetes régészeti dokumentáció elkészítésével



Ilkó-Tóth András
polgármester



dr. Farkas Andrea
jegyző



Terényi Lászlóné
Terényi Lászlóné
jegyzőkönyvvezető



J e g y z ő k ö n y v

K é s z ü l : Heréd Község Képviselő-testületének 2019. december 17-én 17,00 órakor a Heréd, Rákóczi Ferenc út 39.sz. alatt a Herédi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott ***közmeghallgatással egybekötött nyílt üléséről.***

Jelen vannak: Ilkó-Tóth András polgármester, dr. Egyed László, György Istvánné, Orbán Gábor és Távik Tibor képviselők.

Később érkezik: Kapusztá Zoltán és Kómár József képviselők

Tanácskozási joggal az ülésen megjelent:
dr. Farkas Andrea jegyző

Lakosság részéről megjelent: 7 fő herédi lakos

Ilkó-Tóth András polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a jegyző asszonyt, a jegyzőkönyvvezetőt és a lakosság részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 5 fő jelen van. Van-e kiegészíteni való a meghívó szerinti napirendekkel kapcsolatban?

Aki egyetért a kiegészített napirenddel, kéri, szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 5 igen szavazattal a meghívón feltüntetett napirendekkel egyhangúan egyetértett.

1.Napirendi pont
Közmeghallgatás

Ilkó-Tóth András polgármester

Felkéri a lakosság részéről megjelenteket, hogy érkezésük sorrendjében tegyék meg kérdéseiket, javaslataikat.

Kövári Józsefné lakó

Elmondja, felkereste a Családsegítő Szolgálat munkatársát azzal a kérdéssel, hogy kötelező-e eltartania 40 éves lányát, aki nem dolgozik?

dr. Farkas Andrea jegyző

Tájékoztatja Kövári Józsefnét, a közmeghallgatáson a lakosság közérdekű javaslatot tesz a Képviselő-testület felé. Amit most elkezdett mondani, az nem nyilvános ülésre tartozó családi probléma.

Az ülésre megérkezett Kapusztá Zoltán és Kómár József képviselő, így a Képviselő-testület tagjainak száma 5 főről 7 főre emelkedett.

dr. Farkas Andrea jegyző

Kéri Kövári Józsefnét, hogy a családi problémáját ne itt a nyilvánosság előtt mondja el. Emlékezteti a lakót, hogy amikor a Hivatalt is felkeresi a gondjaival, meghallgatják, de ezzel a problémával akkor is azt javasolják, hogy keresse fel a családsegítőt.

A falut érintő javaslatát, észrevételét tegye meg ezen a fórumon.

Kövári Józsefné lakó

Megkérdezi, lehetséges-e az, hogy a lányát felvegyék közterületre dolgozni?

dr. Farkas Andrea jegyző

Tájékoztatja, Kövári Józsefnét, hogy a közmunkaprogram minden év márciusában kezdődik. Akkor Polgármester Úr a Munkaügyi Központtal szerződést köt egy keretlétszámra. Majd ekkor kellene a lányának és másoknak is közmunkára jelentkezni a Polgármester Úrnál, és akkor megbeszéljük, hogy fel tudják-e venni, női vagy inkább férfi munkaerőre lesz-e szükség és alkalmas-e a kijelölt munkavégzésre. De ezt személyesen kell intézni.

Kövári Józsefné lakó

Javaslat, hogy jó lenne, ha lenne gyermekorvos a faluban.

Ilkó-Tóth András polgármester

Van házi orvos, aki ellátja a gyermekeket is.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ez úgy működik, hogy az önkormányzatoknál van egy egészségügyi körzet, melyet az egészségpénztár finanszíroz. Egy ilyen kis településen a finanszírozás oly mértékű, hogy az nem bír el egy külön házi orvosi és külön gyermekorvosi körzetet. Az önkormányzati rendelet szerint közös házi orvosi és gyermekorvosi körzet van, mely annyira közös, hogy még Nagykökényesen is ugyanaz a házi orvos és a védőnő is, mint Heréden. Tehát, amit a lakó szeretne az finanszírozási kérdés, lakosságszám függő. Olyan nagy létszámban nincsenek gyermekek a községben, hogy önálló gyermekorvosra lenne lehetőség.

Visontai Jánosné lakó

Az a kérése a Képviselő-testülethez és a Polgármester Úrhoz, hogy valami módon érjék már el, hogy a 21-es főútról bevezető úton súlykorlátozással vagy más módon csökkentsék a nagy teherautók forgalmát, ami az utóbbi időben nagyon megnőtt. Még életében ennyi kamiont nem látott, mint mostanában. Sokan kerékpárral látogatnak ki a temetőbe és már szinte életveszélyes ott a közlekedés. De nem csak a teherautók jelentik a veszélyt, hanem a személyautók is, mivel nem tartják be a lakott területre érvényes sebességet, szinte száguldoznak.

dr. Farkas Andrea jegyző

Elmondja, hogy az az út, országos közút, mely a községen halad át Hatvan, illetve Verseg irányába. Annyit tudnak tenni az ügy érdekében, hogy a közmeghallgatás jegyzőkönyvéből a felmerült kérdéseket megküldi a Közútkezelőnek azzal, hogy a lakosság részéről ilyen kérelem érkezett, és annak érdekében milyen intézkedést tudnak tenni. Korábbi testületi ülésen a rendőrségi beszámoló során elhangzott, hogy az elkövetkezendő időben nagyobb hangsúlyt fognak fektetni a sebességmérésekre. Azt valószínűsíti, hogy a nagy teherjárműveket kitiltani nem lehet, de az valós probléma, hogy az utóbbi időben az átmenő forgalom nagyon felerősödött.

I

Ilkó-Tóth András polgármester

Megoldás lehet a trafipax és a sebességkorlátozás.

Visontai Jánosné lakó

Az út minősége is sokat romlott, a dombtetajén lévő keresztől egészen a Postáig rossz az út, kátyúkkal van tele.

Orbán Gábor képviselő

A Keresztől a faluba vezető útszelvény felújítása elmaradt, nem tudni, mikor kerül rá sor. A 21-es főút nem fizetős út, ezért ha bevezetnék itt a faluban a súlykorlátozást, akkor a nagy teherautók nem jöhethetnének be, lerövidítve az útjukat. Ezt a problémát a Közútkezelő felé mindenképpen jelezni kellene.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ez a lényege a közmeghallgatásnak. Hogy amilyen közérdekű javaslatot kapnak, azt az illetékes szervek felé jelezzék, mert vannak olyan esetek, melyekben tudnak választ adni, de van amiben nem tudnak helyben segíteni.

Harsányi Sándor lakó

Nem rég költözött a faluba, a Tánacsics utcába. Azért költözött ide, mert ez egy csendes, nyugodt falu. Azonban meg kellett tapasztalnia, hogy a Tánacsics utcát egy elkerülő szakasznak tartják az autósok. Napjában kb. 100 autó megy el az utcában, akik nem is ott laknak. Erre szeretne valamilyen megoldást kérni. Tudomása van arról, hogy az utca egyik végén behajtani tilos tábla volt, ami nincs meg. Megállított néhány embert önhatalmúlag megkérdezte tudja, hogy két oldalról behajtani tilos? Tudja, de nincs ott a tábla, csak a másik oldalon. Azt pedig figyelmen kívül hagyják. Kérdése, konkrétan mikor helyezik vissza azt a táblát, illetve ezt hatóságilag ellenőrizni kellene. Nem azt kéri, hogy büntessenek. Több személyt is megkérdezett erre vonatkozóan az ott lakók közül, ők is nehezményezik a nagy átmenő forgalmat.

dr. Farkas Andrea jegyző

Korábban volt egy felmérés és a Testület újra szabályozta az utcákat, köztük a Táncsics utcát is. Az nyilvánvaló, hogy ha volt kint tiltó tábla, csak eltűnt, akkor azt pótolni kell, amiről nem kell külön újabb döntés.

Harsányi Sándor lakó

A Táncsics utcában egy ideig csak az utca közepéig volt jó az út ott volt ez a behajtani tilos tábla, aminek semmi értelme nincs ott, mert azt az utca végére kell kihelyezni.

Zsiga Tibor lakó

Az egyik problémája, hogy a Rákóczi úton van egy autó, melynek az ablakaira sértő megjegyzést írt fel a tulajdonosa. Ez az autó kb. 1 éve a járdán áll keresztben. A volt Polgármester már két autót eltakarított onnan velük, ezt követően a még ott lévő autó ablakára kitétték ezt a transzparenst. A másik probléma, az Önkormányzat telephelyénél, a pizzéria mellett, valaki egy alkotást helyezett el, melyet ő maga önhatalmúlag eltakarított, amennyire tudta, de még a nagy szív alak ott maradt. Ezt most megint valaki elkezdte felöltöztetni, amit most szintén önhatalmúlag letakarított, de azt a nagy szív alakú tárgyat egyedül nem tudja elvinni, olyan nehéz, ahhoz kell vagy öt ember. Erre kér valamilyen megoldást, hogy az elkerüljön onnan.

Ilkó-Tóth András polgármester

Mindenképpen el kell onnan szállítani.

De ki telepítette azt oda?

Zsiga Tibor lakó

Véleménye szerint itt a Hivatalban tudják, ki volt az.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ahogy Zsiga Tibor úr is elmondta ennek az ügynevezett lakatfalnak a kihelyezése még a volt Polgármester Úr idejében történt. A Kossuth utcában jártak más ügyből kifolyólag, amikor megnézték ezt a kihelyezett lakatfalat. Lefotózták, próbálták kideríteni, hogy ki lehetett ennek a kivitelezője. Tudomása szerint ezt egy éjszaka folyamán helyezték ki. Mivel ez közterületen van, és ha az önkormányzatnak ez sértő, zavaró, akkor ezt eltávolíthatja onnan.

A templom mögött lévő autót a tulajdonos próbálta beljebb vinni, hogy nem a járdán legyen, de valóban sértő a megjegyzés, amit kitétt az ablakokra. Már akkor elküldték ezt a rendőrségnek Zsiga Tibor úr által írt levelet. Azóta új körzeti megbízott lett a községben. Ehhez hasonló feladattal már találkozott az új KMB-s Nagykökevényesen is. Igaz, ezek nem nagy jelentőségű ügyek, de ezek megoldásában is segítségükre lesz. Ezt a jelzést továbbítják a körzeti megbízott felé. Közterületen üzemképtelen jármű nem tárolható.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kérdése, az illető használja is azt az autót?

Zsiga Tibor lakó

Nem használja, véleménye szerint még az ő tulajdonában sincs.

Kómár József képviselő

A „Szerelem falról” kíván néhány szót szólni. Tudomása van arról, hogy ki helyezte azt ott el. Jelentkezett nála egy Úriember, hogy szeretne felállítani egy szobrot itt Heréden. Vette a fáradságot és felkereste Hatvanban az illetőt. Amikor meglátta, hogy mit szeretne a faluban elhelyezni, elképedt. A maga részéről egy borzalomnak tartotta, de fényképen megmutatta a Plébános Úrnak is, mivel egyházi jelképek is vannak rajta. De akkor ő is azt mondta, hogy semmiképpen nem járulnak hozzá, hogy ezt a faluban elhelyezzék. Az alkotó elmondta, hogy kb. 30 évvel ezelőtt itt, Heréden ismerkedett meg egy hölgygel, ami számára egy örök emlék, ezért helyezte el a volt vendéglátó egység épülete mellett ezt a szívet. Akkor kérte is az urat, hogy jó lenne, ha elvinné, mert csak baj lesz belőle. Meg tudja adni az illető telefonszámát, címét, amennyiben szükséges. Csak azt nem érti, hogy tudták azt odavinni úgy, hogy senki nem látta, mert az betonba van öntve.

Zsiga Tibor lakó

Véleménye szerint balesetveszélyes is, mert ha az rádől valakire, nagyon nagy bajt okozhat. Vannak arra kiskgyerekek, akik kíváncsiskodnak, felmásznak rá.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kómár József képviselő úrtól elkéri a szobor alkotójának telefonszámát és megkéri, vigye el a lakatfalat.

Balázs Lászlóné lakó

Szeretné, ha a Dózsa György utcában fekvőrendőrt helyeznének ki. Ugyanis az utca végén ki van téve a behajtani tilos tábla, ennek ellenére nagyon sokan bemennek autóval az utcába éjjel-nappal, ezért véleménye szerint életveszélyes az az utca. A kis unokáját is majdnem elütötték abban ott.

dr. Farkas Andrea jegyző

A lakó által elhangzott észrevétel már a sokadik az önkormányzati utak szabályozására vonatkozóan. Ezeket a kérelmeket összegyűjtik és egy forgalomtechnikai bejárást kezdeményeznek, melynek során eldöntik, hogy mely kezdeményezések támogathatók. A fekvőrendőr kihelyezésének komoly szabályai vannak, ugyanúgy mint ahogy a gyalogátkelőt sem lehet bárhová tenni. Mindennek meg vannak a szakmai előírásai. A fekvőrendőrt is jó előre ki kell táblázni, úgy, ahogy a Hivatalnál is van. A rendőrséggel, a Közútkezelő szakembereivel a felvetődött problémákat megtárgyalják. De a túlszabályozásnak is meg vannak a veszélyei. A korábban egyirányúsított Tabán utca, vagy Karácsonyi utca miatt elég nagy kerülő utakat kell megtenni a lakosoknak. Lehet, hogy egy sebességkorlátozó tábla is megoldást jelenthet a Dózsa György utcai problémára.

Balázs Lászlóné lakó

Megkérdezi, működik-e a kamera, melyeket felszereltek?

Ilkó-Tóth András polgármester

Igen, működik.

Balázs Lászlóné lakó

Akkor nagyon sok mindent láthatnak. Láthatják, hogy milyen sok gyermek jár arra, életveszélyes az útszakasz.

Ilkó-Tóth András polgármester

Megköszöni az észrevételt és az aggodást, de csak azt tudja mondani, amit a Jegyző Asszony elmondott, hogy összefoglalják a beérkezett javaslatokat és továbbítják az illetékes szervek felé.

Kómár József képviselő

Elmondja, az egyik probléma, hogy a faluban a forgalom akkor változott meg igazán, amikor a Hatvani és Kökényesi utak felújítása megtörtént. Az autós forgalom szinte meg négyszereződött. A másik, amikor bevezették, hogy a teherautóknak a főutakon fizetniük kell. Nógrád megyében van két kőbánya és ami létezik kőszállítás az útépitésekhez, az mind itt megy keresztül azért, hogy ne kelljen fizetni. Nem tilthatja ki a Közútkezelő ezeket a nagy teherszállító autókat.

Tábik Tibor képviselő

Valami megoldás csak van rá, hiszen Aszód és Kerekharaszt között ki vannak tiltva a nagy teherjárművek.

György Istvánné képviselő

Szeretné megkérdezni Balázs Lászlónétól, hogy nap, mint nap tapasztalja, hogy a behajtani tilos tábla ellenére behajtanak a Dózsa György utcába?

Balázs Lászlóné lakó

Igen, főleg hajnalban.

dr. Farkas Andrea jegyző

A kamera felvételeket a rendőrség visszanezheti, több napra visszamenőlegesen is.

Visontai János lakó

Az önkormányzat, a falu rendelkezik egy ipari parkkal. Ez hol van és ki használja?

Ilkó-Tóth András polgármester

Elméletileg 2019. szeptember 15.-én lett volna az átadása, de csúszik a projekt, talán 2020. év végén kerül sor az átadásra. Most a régészeti feltárások kezdődnek.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ez egy TOP-1.1.1 pályázat keretében megvalósuló Iparterület kialakítása Heréd községben elnevezésű projekt. Valóban, szinte minden testületi ülésen foglalkoznak vele. Ennek az ülésnek a végén is lesz az egyebek napirenden belül ezzel kapcsolatban előterjesztés. Jelenleg régészeti kutatások kezdődnek. Ha a régészeti feltárások során nem találnak semmit - ilyenkor ebben kell bízni - akkor az engedélyeztetés megtörténik, melyet követően a jövő évben a kivitelezés is megtörténhet a csarnokra. Bele lehet tekinteni a projekt anyagába bárkinek, akit érdekel. Az épület, ha elkészül akkor egy logisztikai központ lesz.

Ilkó-Tóth András polgármester

Ezt inkább úgy kell elképzelni, hogy egy ipari raktár lesz, nem úgy mint egy nehézipari létesítményt.

dr. Farkas Andrea jegyző

A cél a munkahely teremtés volt és az iparüzési adó bevételeinek növelése, hogy több bevétel jusson a település fejlesztésére.

Horváth János lakó

Az első téma, amit szeretne elmondani, hogy a házuk előtt az út alatt van egy áteresz. Lassan 10 éve lesz, hogy volt az utolsó árvíz, de ez nem csak akkor jelent majd problémát, ha a patak kiönt vagy egy nagyobb mértékű hóolvadásánál, hanem egy nagyobb mennyiségű esőzés során is. A vizet ez a vízvezető nem tudja levezetni, mert vagy eltört az út alatt, vagy eltömődött. Ma már vannak olyan korszerű eszközök, melyekkel az út alatt is át lehet fűrni. Nem akkor kell ezzel foglalkozni, amikor már a víz itt van, probléma van, hanem előtte kellene ezt rendbe tenni.

A Csillag utcába bevezető út, melynél szintén van egy áteresz, ami olyan keskeny, hogy az balesetveszélyes. Véleménye szerint, ott is 1-1 méter csövet kellene elhelyezni, illetve korlátot, mert azon kerékpárosok is közlekednek.

Nem érti, a Csillag utcát miért nem lehet egyirányúsítani az Ifjúság utca irányába, mert ott ki tudnak menni a főútra. A Csillag utcából a templom irányába sokszor úgy hajtanak ki, hogy szét sem néznek, de a kerékpárosok sem. Gyerekek is közlekednek ott, akik iskolába, óvodába mennek, életveszélyes ott a helyzet.

A Rákóczi út templom mögötti páratlan oldalán van egy behajtani tilos tábla, ahol éppen be kellene, hogy mehessenek autóval és a másik oldalon ki tudnak jönni. De lehetne oda egy tükröt tenni, hogy aki jön a Csillag utca felől lássa biztosan nem jön-e senki.

A másik dolog, már várta, mikor jut eszébe valakinek, hogy a Rákóczi út páros oldalán, ahol ő maga is lakik, az utca végén nincs járda, ahol át lehet menni a Kápolna utcába. Főleg akkor jelent gondot, amikor nagy a sár, akkor ki kell menni az utolsó háznál az úttestre és az amúgy is veszélyes kereszteződésben kell átmenni. Ez egy kb. 10 méteres szakasz, ahol járdát kellene építeni. Ott az úttestre gyalogátkelőt kellene felfesteni, mert ha ott lesz egy baleset, nagyon nehéz lesz megállapítani, hogy ki volt a hibás.

A legtragikusabb a kőhíd. Sajnos egyre többen vannak a faluban idős emberek, akik rokkant kocsikkal közlekednek. A hídnál tábla jelzi, hogy kinek van elsőbbsége, de ahogy jönnek a nagy kamionok, teherautók, nem mernek a hídra menni a rokkant kocsikkal az emberek, állnak az út szélén és várják, hogy a nagy autók elmenjenek. Véleménye, kellene oda egy hidat építeni, melyen csak gyalogosok és kerékpárosok közlekedhetnének, illetve a rokkant kocsisok. A jelenlegi híd amúgy is nagyon keskeny.

Az óvodánál nagyon örült annak, hogy fákat ültettek, de abban reménykedett, hogy egy járdának is kijelölték a helyet. Ugyanis a nagy gyalogos és kerékpáros forgalom miatt ez a járda is balesetveszélyes, mert az oviból is kiléphet a járdára a kisgyerekek, de ott közlekednek az iskolások, akik az orvoshoz, a buszhoz mennek. Tehát a meglévő járda mellé még egy másik járda (kerékpárút) elférne a fáktól, amit még korláttal is el lehetne választani a másik járdától.

Ilkó-Tóth András polgármester

Egy kerékpár út kiépítése igen jelentős összeg lenne, nem tudja pontosan mennyi.

Horváth János lakó

Nem kellene kerékpárút, elég, hogy szilárd útburkolat legyen.

dr. Farkas Andrea jegyző

Azok közül, amit Horváth János úr elmondott a Csillag utca egyirányúsítása, az megint ugyanabba a kérdéskörbe tartozik, ami már korábban elhangzott. Az átereszeket is szakemberekkel megnézik, a jövő évi költségvetési javaslatban szerepeltetni fogják.

Az óvoda előtti járda szélesítését, ha a Képviselő-testület is jónak találja, akkor van egy utas tervező, akit Somfai Péternek hívnak, megnézi, hogy kivitelezhető-e.

Orbán Gábor képviselő

Tudomása szerint a KRESZ nem változott, így az óvoda előtti járdán nem lehet kerékpározni. Le kell szállni a kerékpárról és tolni kell. Tehát a közlekedési kultúrával és a szemlélettel van a baj. Ne korlátozzanak, ne betonozzanak, hanem szemlélet váltásra van szükség. Ez nem kerül egy forintba sem.

Ilkó-Tóth András polgármester

Mivel több észrevétel, hozzászólás nincs, a közmeghallgatást befejezettek nyilvánítja.

2.Napirendi pont

Képviselő-testület 2020. évi munkatervének megtárgyalása

Ilkó-Tóth András polgármester

A javaslatot kiküldték.

dr. Farkas Andrea jegyző

Az ülést megelőző 8 nappal korábban kiküldtek egy kérdést minden képviselő és intézményvezető felé, hogy van-e javaslat. A beérkezett javaslatok közül kettő írásban és időben érkezett, Alpolgármester Asszonyé egy másik címre érkezett.

Az egyik javaslatot Zahorecz-Lőrincz Mária igazgatónő küldte, az ő kérése, ami a munkatervvel összefüggő volt, hogy az eddig kialakult szokásokkal ellentétben a faludélutánt ne augusztus utolsó szombati napjára tegyék, mert az évnitó időpontjához olyan közel volt, hogy nem tudták az intézményt és környékét megfelelően rendbe tenni. Ezt figyelembe véve a faludélutánt augusztus 22-ére tették a munkatervben. Alpolgármester Asszony ezt a levelében támogatta és azt is hozzátette, hogy akár más hónapban is lehetne a faludélután.

György Istvánné alpolgármester

A június hónapot azért javasolja, mert az óvodásokat és iskolásokat ebben az időben még össze lehet fogni, hiszen a nyári szünetben nyaralnak a gyermekek, többen nem tartózkodnak itthon.

dr. Farkas Andrea jegyző

A júniusi hónappal az a gond, hogy akkor van Nagykökényesen is a falunap, a hónap végén és Kerekharaszton is. Miután Kerekharaszt január 1-jétől ehhez a hivatalhoz tartozik majd, így nehéz lesz falunapot szervezni mindhárom településen.

A másik probléma a júniusi hónappal, hogy a költségvetést februárban fogadják el, a szereplőket, fellépőket pedig már akkorra többnyire lefoglalják. Tehát minél korábban van a falunap a költségvetéshez, annál nehezebb fellépőket találni. Azt pedig nem tehetik meg, hogy egy évvel korábban lekötik a fellépőket. Az augusztus 20-a pedig azért nem jó, mert akkor a legtöbb fellépő foglalt, ha hosszú hétvégére esik, akkor pedig a családok többsége elutazik.

Igazgató Asszony további javaslata volt, hogy pedagógus napon kapjanak köszöntést a pedagógusok.

Fontos észrevételt tett még az épülettel kapcsolatban is, de ezek inkább a költségvetési kérdések, ezért ennek egy másolati példányát a költségvetés tervezéséhez csatolják.

Dr. Egyed László képviselő úr korábbi testületi üléseken elhangzottakkal összhangban, két rendelet felülvizsgálatára tett javaslatot, melyet be is épített a márciusi testületi ülésre. Az egyik a címer használatára vonatkozó rendelet korszerűsítése. Ha megnézték a Képviselők, a honlapon már szerepel a régi egységes szerkezetben lévő rendelet, mely mellett szerepel egy felhívás is. A másik rendelet, a helyi környezet védelméről és a település tisztaságáról szól, melynek felülvizsgálatát szintén javasolja Képviselő Úr. Ebben az avar és kerti hulladék égetés szabályainak felülvizsgálatát kéri, mert szeretné, ha füstmentes lenne a falu. Ennek azonban az a feltétele, hogy a zöldhulladék szállítást rendszeressé kellene tenni, aminek kapacitásbeli problémái vannak a közszolgáltatónál.

Orbán Gábor képviselő úr jelezte, hogy szóban tesz javaslatot a munkatervhez.

Orbán Gábor képviselő

Összefoglalta a javaslatát, melyet kinyomtatott és átad minden Képviselőnek, Polgármester Úrnak. Nem egyedül készítette, segítségére volt Tábik Tibor képviselő úr. Röviden szóban összefoglalva javasolja, hogy a március 15-i és az október 23-i ünnepeket szeretné, ha önkormányzati szinten tartanák meg és nem csak az iskolai rendezvényre támaszkodnának. Természetesen az iskola által szervezett ünnepeken is részt vennének, de véleménye, hogy mint képviselőknek, Képviselő-testületnek abban élen kellene járniuk, hogy a nevezetes ünnepeket a napjukon tartanák meg.

Fájó pont számára, hogy a trianoni gyalázat 100. évfordulója a jövő évben lesz, véleménye szerint erről szükséges és kötelező megemlékezni valamilyen szinten. Október 6-áról se feledkezzenek meg, mely 2001. óta nemzeti gyásznapi nap.

Kéri szakítsanak a múlttal és az önkormányzat saját maga tartsa meg a jeles ünnepeket, megemlékezéseket. Vannak a községben középiskolai diákok, akiknek az ünnepnapokon tanítási szünet van, így az ő bevonásukkal, részvételükkel színesíthetik az ünnepeket. Az ünnepek megszervezésével sem lehet probléma, hiszen szakképzett közművelődési előadójuk van.

Kérdezi, hogyan esett a választás a december 18-ai napra, ami pénteki nap, hogy akkor tartsák a karácsonyi ünnepeket?

dr. Farkas Andrea jegyző

Az elmúlt évben a munkatervben pénteki napra tervezték a karácsonyi ünnepeket, de időközben támogatást nyertek a helyi identitás pályázaton, így idén szombati napra módosult ennek a rendezvénynek a megtartása. Az iskolaigazgató asszony kifejezett kérése volt, hogy az ünnepeket az iskolai szünet előtti utolsó napon rendezzék, ezért tették az ünnepeket pénteki napra.

György Istvánné alpolgármester

Szeretné, ha a Katasztrófavédelemtől egy szakember beszámolna arról, hogy történtek-e valamilyen intézkedések, előkészületek arra az esetre, ha a patak ismét kiöntene, árvíz lenne. Személy szerint nagyon fél már az árviztől, 2010-ben nagyon kemény dolgokon mentek keresztül, éltek meg.

Eddig minden évben a Plébános Úrral együtt megemlékeztek a Hősök Napján a háborúban elesettekről, szeretné, ha ez továbbra is így megmaradna.

Kómár József képviselő

A trianoni megemlékezéssel maximálisan egyetért.

Tábik Tibor képviselő

Szinte mindannyian dolgoznak, az iskolai rendezvényeken nem tudnak részt venni. Mivel az ünnepnapok egyben munkaszüneti napok, így mindenki részt tud venni az megemlékezéseken.

Kapuszta Zoltán képviselő

A közmeghallgatáson Horváth János, illetve most Alpolgármester Asszony is szóvá tette az árvizet, ezért bármelyik időpont megfelelne arra, hogy egy teljes napirendi pontot szánjanak arra, hogy a Katasztrófavédelem szakemberei tájékoztatást adhassanak.

Megjegyzi, az átereszekkel nagyon sok helyen gond van, nincsenek kitisztítva, vagy éppen nincs is.

dr. Farkas Andrea jegyző

A szeptember 22-i ülés 1. napirendi pontjának beírják a Katasztrófavédelmi tájékoztatót, 2. napirend lesz az óvodai beszámoló, a 3. az iskolai tájékoztató.

Orbán Gábor képviselő úr javaslata, hogy az ünnepeket a Képviselő-testület a napján tartsa meg. Az iskolai rendezvény március 13-án pénteken lesz, az önkormányzati ünnepség pedig március 15-én, vasárnap.

A trianoni megemlékezés, a nemzeti gyásznapi nap, melyet 10 órakor tart meg a Testület.

Kérdezi, a faludélután maradjon augusztus 22-e?

Felírta az október 6-i megemlékezést.

Orbán Gábor képviselő

Megjegyzi, hogy október 6-a nem munkaszüneti nap, mely hétköznapi nap lesz, ezért délután tartották mindig a megemlékezést.

Ilkó-Tóth András polgármester

Javasolja, hogy munkaidő után tartsák meg az ünnepeket.

dr. Farkas Andrea jegyző

17 órára írta be az október 6-i megemlékezést, a következő október 22-e, csütörtök helyett október 23-án, pénteken lesz.

Az idősök napja november 6-ára, péntekre van tervezve, most november 8-án volt. Ezt az ünnepséget mindig pénteki napon tartják.

A karácsonyi ünnepséget, ha lesz TOP helyi identitás rendezvény, akkor azt úgyis az dönti el, ha nem, akkor az iskolai műsornak megfelelően tartják, hiszen ez volt az igazgatónő kérése?

Orbán Gábor képviselő

Szerencsésebbnek tartaná, ha a községi karácsonyt Advent utolsó vasárnapján tartanák együtt az általuk szervezett közös karácsonyfa díszítéssel egybekötve.

dr. Farkas Andrea jegyző

A munkatervben nem változtattak a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésen, az idősök napján, egyelőre a karácsonyi ünnepségen.

Változtattak Orbán Gábor képviselő úr javaslatára a március 13-át március 15-re, beépítésre került a trianoni megemlékezés és az október 6-i gyásznap, továbbá az eredetileg október 22-re tervezett megemlékezést október 23-ára tették át.

György Istvánné alpolgármester asszony javaslatára a szeptember 22-i nyilvános ülés 1. napirendi pontja a Katasztrófavédelem tájékoztatója lesz.

dr. Egyed László képviselő

Volt még egy javaslata az árkok, átereszek rendbetételével kapcsolatban.

dr. Farkas Andrea jegyző

Igen, de az költségvetési kérdés, nem munkatervi javaslat.

dr. Egyed László képviselő

Javasolta egy évvel ezelőtt is a költségvetés tervezésekor, most is javasolni fogja, hogy méreassék fel a településen az árkok, átereszek állapotát.

A munkatervben azt javasolja, hogy a felmérésről adjon tájékoztatást a munkát végző szakember.

dr. Farkas Andrea jegyző

A településen több áteresz van, mely nincs megfelelő állapotban. Emlékezteti a Képviselőket, hogy évekkorábban már volt arról szó, hogy pályázat keretében az összes árkot szerették volna felújítani. Akkor abban is megegyeztek, hogy ahhoz az szükséges, hogy az egész települést átfogóan felülvizsgálják, tervezzék.

Orbán Gábor képviselő

Ha jól emlékszik, 2011-ben volt ez a Testület előtt. A volt polgármester úr, jelenlegi képviselő-társa a rendelkezésére bocsátotta azokat a terveket, melyek akkor készültek. Természetesen az engedélyek már azóta lejártak. Az biztos, hogy nagyon nagy költségvetési vonzata van.

dr. Egyed László képviselő

A csapadékvíz elvezetés egy komplex munka, de amit ő megemlített, az a padkák rendbe tétele, hogy az út mellett ne álljon meg a víz.

dr. Farkas Andrea jegyző

Kéri a Képviselőket, hogy a napirend tárgyalásánál maradjanak, mert van még két előadó, akik várják, hogy beszámolhassanak tevékenységükről.

Ismertette az összes beépített javaslatot a napirendekkel kapcsolatban. Az SZMSZ szerint először a módosított munkatervet teszik fel szavazásra, amennyiben az nem kap megfelelő támogatást, úgy az eredeti munkaterv kerül szavazásra.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kéri a Képviselőket, hogy aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett módosításokkal kiegészített munkatervet, szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

155/2019. (XII.17.) képviselő-testületi határozat

Heréd Község Képviselő-testülete a –jegyzőkönyv mellékletét képező - 2020. évi munkatervét megtárgyalta és azt elfogadja a következő kiegészítéssel:

- 1) A 2020. szeptember 22-i ülés 1. napirendi pontja a Katasztrófavédelem tájékoztatója lesz, a további napirendek számozása eggyel növekszik.
- 2.) A 2020. évre tervezett önkormányzati rendezvényeknél a hiányzó és módosított adatok:

Március 15-i megemlékezés

Ideje: 2020. március 15. (vasárnap)

Helye: Hősi emlékmű

Felelős: Ilkó-Tóth András polgármester

György Istvánné alpolgármester

Szendrei Júlia közművelődési előadó

Trianoni megemlékezés

Ideje: 2020. június 4. (csütörtök)

Helye: Emlékpark

Felelős: Ilkó-Tóth András polgármester

György Istvánné alpolgármester

Szendrei Júlia közművelődési előadó

Október 6-i megemlékezés

Ideje: 2020. október 6. (kedd) 17 óra

Helye: Emlékpark

Felelős: Ilkó-Tóth András polgármester

György Istvánné alpolgármester

Szendrei Júlia közművelődési előadó

Október 23-i megemlékezés

Ideje: 2020. október 23. (péntek)

Helye: Hősi emlékmű

Felelős: Ilkó-Tóth András polgármester

György Istvánné alpolgármester

Szendrei Júlia közművelődési előadó

Felkéri a Képviselő-testület a Polgármestert, hogy az ülések összehívásáról és a rendezvények megszervezéséről a határozat szerint gondoskodjon.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy az elfogadott munkatervet küldje meg az érintettek részére és tegye közzé a lakosság számára.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2020. évben folyamatos

3.Napirendi pont

**Beszámoló a Könyvtári Szolgáltató és Közösségi Hely 2019. évi munkájáról, valamint a mozgókönyvtár tapasztalatairól
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)**

Ilkó-Tóth András polgármester

Felkéri Szendrei Júlia közművelődési előadót, amennyiben van, egészítse ki beszámolóját.

Szendrei Júlia közművelődési előadó

Tájékoztatja a Testület tagjait, hogy a könyvtárban a parketta több helye felpúposodott, azt rendbe kellene hozni.

A könyvtár látogatottsága ebben az évben nagyobb volt a korábbi évekhez képest. Egyre többen igénybe veszik az információs központ szolgáltatásait. Legtöbben önéletrajz készítésében, nyomtatásban kérik a segítségét.

Működik a mozgókönyvtár, szerződésben állnak a Bródy Sándor Megyei Könyvtárral, ezáltal három havonta újabb könyveket hoznak, mely nagyon nagy segítség, így nem kell megvásárolni a 6-7.000,-Ft-os könyveket. Három havonta mindig új könyvek vannak a polcokon, azok folyamatosan cserélődnek.

A Művelődési Ház nagytermét pályázati úton nyert összegből jelenleg felújítják, bízik benne, hogy a következő évben a rendezvényeket már ott tudják megtartani. Erre esélyt lát, mert jelenleg festenek a nagyteremben, jövőre elkezdik a gipszkartonozást és lassan majd csak helyre áll a rend.

Ilkó-Tóth András polgármester

Megkérdezi a Képviselőket, hogy a beszámolóval kapcsolatban kérdésük, észrevételük van-e?

Mivel kérdés, észrevétel nincs, kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót, szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

156/2019.(XII.17.) képviselő-testületi határozat:

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Heréd Könyvtári, Információs és Közösségi Hely 2019. évi munkájáról, valamint a mozgókönyvtár tapasztalatairól szóló- a jegyzőkönyv mellékletét képező – beszámolót.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról a közművelődési előadót értesítse.

Felelős: jegyző

Határidő: 15 nap

4.Napirendi pont

**Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2019. évi tevékenységéről
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)**

Ilkó-Tóth András polgármester

Felkéri Samuné Vadnai Szilvia védőnőt beszámolójának kiegészítésére.

Samuné Vadnai Szilvia védőnő

A beszámolóban leírta mindazt, ami a munkájáról tudható. Sajnos a várandós anyák létszáma és a gyermeklétszám csökken.

Ilkó-Tóth András polgármester

Megkérdezi a Képviselőket, hogy a beszámolóval kapcsolatban kérdésük, észrevételük van-e?

Mivel kérdés, észrevétel nincs, kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót, szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

157/2019.(XII.17.) képviselő-testületi határozat:

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Samuné Vadnai Szilvia védőnő által benyújtott, a Védőnői Szolgálat 2019. évi tevékenységéről szóló –a jegyzőkönyv mellékletét képező – beszámolót.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról a védőnőt értesítse.

Felelős: jegyző

Határidő: 15 nap

5.Napirendi pont Kérdések, egyebek

Ilkó-Tóth András polgármester

Felkéri az ülésen megjelent Herédi Labdarúgó Klub vezetőjét, Bóna Andrást, tegye meg észrevételét.

Bóna András, Heréd Labdarúgó Klub Elnöke

Tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy egy héttel korábban e-mailt váltott Polgármester Úrral, aki arra volt kíváncsi, hogy áll a sportöltöző építési projekt. Annyi változás történt azóta, hogy most az ülést megelőző nap 17 órakor megkapták a Magyar Labdarúgó Szövetségtől a támogatási szerződést, ami azt jelenti, hogy most már végérvényesen a pályázatot elbírálták.

Most már lehetősége van az egyesületnek kivitelezőkkel tárgyalni, illetve a támogatókkal felvenni a kapcsolatot, hogy ezt az összeget feltöltsék, hogy az építkezést megkezdhessék.

A TAO-s pályázatokat mindig április végéig kellett beadni, melyekre november, december hónapokban kaptak ezekről határozatot. Nem hivatalos információ szerint, ez a következő évben módosul, mivel az adótörvények is változnak. Eddig december 20-a volt a társasági adónak a feltöltési ideje, amit március 31-re kívánnak módosítani. Ezek szerint a 2020. évben a pályázatot február végéig kell benyújtani, melyről május környékén döntenek, ami azt jelenti, hogy nekik az első és második sávnyomot is van lehetőségük feltölteni, most az elsőt, májusban a másodikat.

Ilkó-Tóth András polgármester

Megköszöni a tájékoztatást. Kéri a testület tagjait, hogy akinek kérdése, észrevétele van tegye meg.

Kómár József képviselő

Emlékeztette a képviselőket, hogy a korábbi testületi üléseken is komoly viták voltak az öltöző építésével kapcsolatban. Úgy tudja, Polgármester Úr erről is beszélt Szabó Zsolt országgyűlési képviselővel, aki azt mondta neki, hogy a Polgármester Úr továbbra sem lelkesedik az új öltöző megépítéséért.

Ilkó-Tóth András polgármester

Igen, aggályai vannak az önerőt illetően, de ezt nem is titkolja.

Kómár József képviselő

Az országgyűlési képviselő úr szavait ismétli: Heréd község olyan vissza nem térő lehetőséget kapott, hogy ha ezzel most nem élnek, soha többé nem lesz ilyen alkalom. Sőt, ha rossz döntést hoznak, nagyon nagy kárt okoznak a falunak. Kéri a képviselőket, támogassák a projektet. Nem tudja, hogy egyáltalán kell-e erről dönteniük, hiszen már van egy érvényes testületi határozat.

Ilkó-Tóth András polgármester

Csak az aggályát fejezte ki, mert a fejlesztésekre szánt összeg jelentős részét felemésztené a vállalt önerő. De ez érthető is szerinte, ugyanis azt szeretné, ha biztonságos lenne a költségvetés.

Bóna András Heréd Labdarúgó Klub elnöke

Tudomása szerint, ha ezt a projektet mégsem valósítják meg, akkor annak szankciói lehetnek, de ezt a Jegyző Asszony jobban tudja.

dr. Farkas Andrea jegyző

Amennyiben a Testület kötelezettséget vállalt, de a projektet a támogatás megvonása miatt megszakítanak, annak kártérítési következményei lehetnek.

Kómár József képviselő

A kártérítés összege nagyobb lehet, mint a vállalt önrész.

Ilkó-Tóth András polgármester

Véleménye, meg kell találni azt a megoldást, hogy az mindenkinek jó legyen és az öltözőt mindenki használhassa, mert jelenleg ez is probléma.

Bóna András Heréd Labdarúgó Klub elnöke

Nem futballpályát építenek, mert az már van, nem is akár milyen. Sokan irigylik is a volt és a jelenlegi polgármestert e miatt. Tehát a focistáknak már van futballpálya, most sportöltözőt építenek, melyben helyet kap több közösségi tér, amit a lakosság részére is létesítenek.

Ilkó-Tóth András polgármester

A létesítmény kihasználtságát kérdőjelezi meg, továbbá azt, hogy van-e rá igény?

Bóna András Heréd Labdarúgó Klub elnöke

Véleménye szerint, megfelelő szervezés esetén nem lehet probléma a kihasználtsággal.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kérdezi a Testület tagjait, hogy véleményük van-e ezzel kapcsolatban?

Orbán Gábor képviselő

Úgy gondolja, hogy egy elnyert pályázatot nem szabad elutasítani. Az a kérése, hogy a létesítményt nyissák meg a nagyközönség előtt programokkal, sportprogramokkal. De ennek szervezéséhez az önkormányzatnak megfelelő személyt kell majd felkérnie. Legyen minél több szabadidős program, mely a sportpálya használatára is kiterjed.

Kapuszta Zoltán képviselő

Teljes mértékben egyetért az előtte szólókkal. Véleménye, hogy van egy érvényes testületi határozat, melynek a törvényi határokon belül szerezzenek érvényt. Próbálják meg a megvalósítás irányába terelni ezt az ügyet, ha megépült a sportöltöző majd ráérnek akkor a programokkal foglalkozni.

Orbán Gábor képviselő

Megérti Polgármester Úr aggályát, de azzal nem ért egyet, amit Kapusztá Zoltán képviselő társa javasolt, hogy majd csak ha megépült a létesítmény, utána szervezzenek programokat. Nem, már most vagy legalább az építkezés során már meg kell kezdeni a szervezést, hogy amikor átadásra kerül a sportöltöző, akkor szinte azonnal használatba vehesse a nagyközönség. Ötleteket vár mind a képviselőktől, mind pedig a lakosságtól, hogy milyen programokkal töltsék meg az új létesítményt.

dr. Farkas Andrea jegyző

Emlékezteti a Testület tagjait, hogy amikor meghozták a projekttel kapcsolatos döntésüket, akkor a Labdarúgó Klub könyvelője elmondta, hogy a TAO pályázat eddig úgy működött, hogy csak fejlesztésekre lehetett pályázni. Ez most módosul azzal, hogy a létesítmények fenntartására is lesz lehetőség pályázatot benyújtani. Tehát a mostani öltöző fenntartására nem lehet pályázni, csak a TAO programban megépült új létesítmények fenntartására lehet majd.

Kómár József képviselő

Tájékoztatja a képviselőket, hogy 36 millió forintos TAO keret már a Labdarúgó Klub rendelkezésére áll, ugyan a szerződések megkötése még nem történt meg, de az összeg már megvan.

dr. Farkas Andrea jegyző

A korábbi testületi ülésen, mielőtt a döntést meghozták, a belső ellenőrrel is egyeztettek ezzel a projekttel kapcsolatban. A belső ellenőr javasolta, hogy a határozatban, melyben vállalták négy évre lebontva először 5 millió, majd háromszor 11 millió forintos támogatást, abba egy kiegészítést is beletettek. A kiegészítés úgy hangzik, hogy amint a pályázati kiírás lehetővé teszi az önkormányzat igényt tart épület tulajdonjogára. Most jelenleg a föld tulajdona az önkormányzaté, az épület majd az egyesületé lesz. A későbbiekben, ha letelik a fenntartási időszak és lehetséges, átkerül az épület is az önkormányzat tulajdonába. Ezt a jövőre nézve mondja, mert most úgy néz ki, hogy az önkormányzat kiad 38 millió forintot önerőre, de a vagyona nem gyarapodik.

Tábik Tibor képviselő

Megkérdezi Bóna Andrásról, hogy van már kivitelező a sportlétesítmény megépítésére?

Bóna András Heréd Labdarúgó Klub elnöke

Nincs, még csak érdeklődési szinten vannak.

Kómár József képviselő

A kivitelezővel kapcsolatban az „ügynevezett Kovács János” meggyanúsította, hogy lopni akar, hogy ezt meg kell pályáztatni. Ezt nem kell.

dr. Farkas Andrea jegyző

Elmondja, ami a TAO pályázat keretében valósul meg, az a közbeszerzési törvény szerint kiviteli körbe tartozik, nem kell közbeszerzetni. Továbbá az építető nem maga az önkormányzat, hanem az Egyesület, a felelősség az övék.

Azt viszont mindenkinek tudnia kell, hogy az önkormányzati gazdálkodás biztonságaért a Képviselő-testület, a szabályszerűségért a polgármester felel. De van egy további fontos szabály erre nézve, hogy az önként vállalt feladatok vállalása nem veszélyeztethetik a kötelező feladatok ellátását.

Ilkó-Tóth András polgármester

Tájékoztatja a Testület tagjait, hogy a Lesznai Anna EGYMI részéről támogatási kérelem érkezett. Kéri a Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse.

dr. Farkas Andrea jegyző felolvassa a kérelmet.

dr. Farkas Andrea jegyző

Az elmúlt évben 50 ezer forinttal támogatták az alapítványt. A gazdálkodási előadó tájékoztatta, hogy a civil szervezetek támogatása szakfeladaton van még keret.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kéri a képviselőket tegyenek javaslatot a támogatás összegére.

Tábik Tibor képviselő

Javaslat 50 ezer forint.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kéri a Képviselőket, hogy aki az 50 ezer forint támogatással egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

158/2019.(XII.17.) képviselő-testületi határozat:

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Hatvani Lesznai Anna EGYMI egyedi támogatási kérelmét.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Hatvani Lesznai Anna EGYMI kérelmének helyt ad és 50.000,-Ft-al támogatja a 2019. évi költségvetése terhére.

Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.12.31.

dr. Farkas Andrea jegyző

Az ülés előtt kiosztották az ipari parkkal kapcsolatos előterjesztést, mely a tegnapi napon érkezett meg a projekt menedzsertől.

A közmeghallgatáson is elmondták, hogy régészeti feltárások kezdődnek és remélik, nem lesz semmi, ami hátráltatná a beruházást. Ehhez azonban szükséges 1.804.200,-Ft + ÁFA összeg a megbízási díjra. A fedezetet biztosítja az államkincstári számlán kezelt pénz, azzal kiegészítve, hogy az nem lesz így elegendő. Erre a régészeti feladatra nem terveztek külön költséget a pályázatban, de mindenképpen meg kell emelni a költségeket, mert már voltak olyan munkálatok, melyeket nem, vagy alul terveztek a pályázatban. A Testület korábban hozott erre határozatot, hogy és az akkori polgármestert felhatalmazták a pótigény benyújtására. A projektmenedzser szerint ezeknek le kell bonyolódniuk, szerződést kell kötni és ha ezeket egyben lebonyolították, tényleges kiadással lehet benyújtani az emelési igényt.

Kómár József képviselő

Megkérdezi, hogy valami megváltozott? Mert korábban arról volt szó, hogy egyszerűsített feltárások lesznek, melynek költsége a tervezésnél szerepelt.

dr. Farkas Andrea jegyző

A projektmenedzser azt a tájékoztatást adta, hogy több ütemben végzik majd a feltárásokat, és ez ennek az eredménye ez az összeg. Amennyiben nem kell tovább folytatni a feltárást, akkor csak az első ütemet kell kifizetni. De ezt beépítik a pályázati támogatásba.

Ilkó-Tóth András polgármester

Kéri a Képviselőket, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

159/2019.(XII.17.) képviselő-testületi határozat:

Heréd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az *Iparterület fejlesztése Heréd Községben*” elnevezésű, TOP-1.1.1-15-HE1-2016-00004 azonosító számú projekttel kapcsolatban megrendeli az engedélyezési eljárás megindításához szükséges **Előzetes Régészeti Dokumentáció** elkészítését a **Várkapitányság Integrált Területfejlesztési Központ Nonprofit Zrt.-től** és felhatalmazza a polgármestert a szükséges **nettó 1.804.240,- Ft + ÁFA** összegű megbízási szerződés megkötésére a pályázati támogatási előleg terhére azzal, hogy a megbízási díj összegével kapcsolatban költségnövekmény támogatási igényt nyújt be a Támogató felé.

Határidő: 2019.12.31.

Felelős: Heréd Község polgármestere

Tábik Tibor képviselő

Megkérdezi, átadásra került-e már a naperőmű park?

dr. Farkas Andrea jegyző

Elmondja, ünnepélyes átadás még nem volt, de a műszaki átadás-átvétel megtörtént. Jelenleg a rendszerhasználati engedélyre várnak. A területet őrzik, a fűvet szükség szerint vágják.

Ilkó-Tóth András polgármester

További kérdés, észrevétel amennyiben nincs, az ülést befejezettek nyilvánítja.

kmf.



Ilkó-Tóth András
polgármester



dr. Farkas Andrea
jegyző

